



## **В Чебоксарах направлено в суд уголовное дело об убийстве молодого человека, чье тело было обнаружено у одного из жилых домов по переулку Молодежному в августе 2015 года**

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 1 августа 2015 года у одного из домов по переулку Молодежному в городе Чебоксары тела 19-летнего местного жителя со следами удушения, свидетельствовавшими о криминальном характере его смерти. По результатам предварительного следствия установлена причастность к смерти молодого человека его 23-летнего знакомого, которому инкриминируется совершение общественно опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Еще одному его товарищу - 24-летнему молодому человеку – предъявлено обвинение в заранее не обещанном укрывательстве особо тяжкого преступления (ст. 316 УК РФ).

По версии следствия, 31 июля 2015 года в городе Чебоксары все трое указанных молодых людей в квартире по улице Декабристов у одного из них – 24-летнего обвиняемого - употребили неустановленное одурманивающее вещество. Из-за острой интоксикации у 23-летнего молодого человека возникло временное психическое расстройство восприятия, которое лишало его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, в результате чего он задушил 19-летнего потерпевшего при помощи проводов. Следующей ночью 23-летний парень и 24-летний хозяин квартиры вынесли тело убитого к соседнему дому, убрались в квартире, а орудие преступления выбросили в мусорный бак.

В целях установления объективной истины по уголовному делу назначено и проведено восемь судебных экспертиз, в том числе: медицинская, медико-криминалистическая, генетическая, биологическая. Согласно заключению проведенной по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы, проведенной специалистами Федерального медицинского исследовательского центра психиатрии и наркологии имени В.П. Сербского, 23-летний молодой человек в момент инкриминируемого ему деяния не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие временного психического расстройства. Ему как лицу, представляющему социальную опасность, рекомендовано принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа. Что касается второго фигуранта по уголовному делу - 24-летнего молодого человека, то оснований для признания его невменяемым не установлено.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1051842>